

**Детская эстрадная студия «Шанс» -  
лауреат I степени международного конкурса "Звезда Ополя"**

29-30 ноября в г. Владимир прошел Международный конкурс "Звезда Ополя". Конкурс проходит в течение ряда лет и неизменно собирает самых талантливых юных исполнителей.

Основные задачи конкурса: выявление одаренных исполнителей с целью дальнейшего развития и поддержки их таланта и исполнительского мастерства, приобщение талантливых участников к программам международного сотрудничества, популяризация различных музыкальных и художественных жанров, установление творческих контактов, укрепление и поощрение дружеских связей детей и молодежи, ознакомление участников конкурса с культурой и историей города пребывания.

Ансамбль [детской эстрадной студии «Шанс»](#) (рук. [С.Е. Шишкова](#)) стал лауреатом I степени, солисты коллектива также были отмечены дипломами победителей:

- Глебова Юлия – лауреат II степени,
- Еропов Кирилл – лауреат III степени,
- Миронова Полина – лауреат III степени,
- Флейгер Станислав – дипломант II степени.



Наши поздравления участникам и педагогам!

30 ноября студия «Шанс» также приняла участие в городском праздничном концерте «Песни о самой главной».

Ежегодный фестиваль «Песни о самой главной», посвященный Дню матери, прошел во Владимире уже в 12-й раз. За прошедшие годы в нем приняли участие более тысячи исполнителей, в честь любимых мам прозвучали сотни песен.

